

寿光新闻

今年寿光再建80套廉租房

低保家庭月租房补贴每平方米涨了0.48元

本报1月5日讯(记者 于潇潇 李涛)5日,记者从寿光市财政局了解到,2011年寿光计划再建80套廉租房。同时,低保家庭可享的城镇租赁住房补贴,由往年的每平方米4.52元/月提高到今年的每平方米5元/月,每平方米月补贴额增加了0.48元。

据了解,2010年,寿光市共为140户城镇低保家庭支付廉租房补贴资金17.7万元。2011年预计发放35万。到

2010年11月底,由寿光市房管局委托建造的80套廉租房已交付使用,目前已分配到户72户。按照计划,寿光将在2011年继续投资2000万元,再建设80套廉租房。

记者了解到,在2011年,按照城镇廉租房租金标准,低保家庭为每平方米建筑面积0.50元/月,低收入家庭为每平方米建筑面积0.85元/月。依据2011年城镇租赁住房补贴标准,低保家

庭为每平方米建筑面积5元/月,比往年每平方米4.52元/月提高0.48元,低收入家庭城镇租赁住房补贴标准则为每平方米建筑面积3.50元/月。

为进一步深化住房制度改革,规范城镇廉租房租金管理,保障城镇最低收入家庭的基本住房需要,寿光市物价局、财政局、房产管理服务中心联合制定了寿光市城镇廉租房租金和租赁补贴标准,并于近日进行了公布。

春节前寿光孤儿将领生活费

每人每月可得600、1000元不等

本报1月5日讯(记者 于潇潇 李涛)5日,记者从寿光市财政局了解到,按照散居孤儿养育基本生活费每人每月600元、机构养育孤儿基本生活费每人每月1000元的标准,寿光市将为全市孤儿发放基本生活费。2011年春节前,该款项将全部发放到位。

5日,记者了解到,凡是失去父母、查找不到生父母的未成年人,符合条件的孤儿监护人或福利机构,可向当地相关部门申请基本生活费。社会散居孤儿申请孤儿基本生活费的,由孤儿监护人向孤儿户籍所在地的街道办事处或镇人民政府提出申请,申请时应出具孤儿父母死亡证明或人民法院宣告孤儿父母死亡或失踪的证明;福利机构孤儿的基本生活费,则由福利机构负责汇总孤儿信息,向所属民政部门提出申请并待其审批。

据了解,向孤儿发放基本生活费从2010年1月1日开始计算,到2011年春节前将全部发放到位。为了让孤儿的生活有所保障,寿光市还将建立孤儿基本生活保障标准自然增长机制、经费保障机制和动态管理机制。



“风光互补”来发电

5日,在寿光滨河大道与金东街交叉路口以南,道路两旁装有风力发电机和太阳能电池板的路灯格外显眼。据了解,这是一款利用风能、太阳能互补发电的新型路灯,只用“风电”、“光电”,就可保证每盏路灯的正常运行。

本报记者 吴凡 摄影报道

优秀健康品牌展示

名医访谈

我们用科学说话 传播健康前沿的最新讯息

女性24小时健康热线: 297-9999

别让宫颈炎给幸福留下遗憾

妇科专家: 专利技术海扶刀是治疗宫颈疾病首选

近些年,给女性朋友的工作和生活造成极大困扰的宫颈疾病发病率正在逐年上升。为此,本报特邀潍坊金盾医院的妇科专家许晓玲主任,就宫颈炎的相关问题,希望能帮助更多的女性朋友解除困扰。

案例直击: 年轻高管 邂逅宫颈疾病

33岁的李娜是位单位主管,自从去年年初接管了潍坊分公司的业务以来,每天接待客户和应酬让她忙得四脚朝天,偏偏身体还不肯配合,这样那样的状况此起彼伏。李娜仗着年轻一直硬撑着,最近她忽然发现内裤上的分泌物不太正常,除了异味,有时候还出现血丝,特别是和老公亲热的时候,还有难以忍受的疼痛。李娜想可能是最近工作出差频繁,总使用一次性内裤,或者是由于压力太多,没有休息好的缘故,因以前



近日,到金盾医院妇科就诊的患者络绎不绝

类似的情况也出现过,基于这样那样的借口,她也根本没当回事。恰逢周末,在家休息两天后,情况依然不见好转。

直到上个月末,在老公的一再劝说下,她来到潍坊金盾医院,检查结果发现,李娜患有重度宫颈糜烂,考虑到李娜明年计划要一个“兔宝宝”,许晓玲主任为李娜采用了“专利技术海扶刀治疗系统”进行治疗。

专家解读: 科学认识 宫颈疾病

孕,但有一部分宫颈糜烂患者却没有明显的症状,不影响正常的生活,往往被忽视,这往往是导致宫颈癌的最大隐患之一。

专家推荐: 专利技术海扶刀 一次性治疗宫颈疾病

对女人来说,一个健康的宫颈至关重要,当发现疾病及时治疗意义才更大。潍坊金盾医院妇科专家许晓玲主任表示,如今的医学技术完全可以快速有效地治疗宫颈糜烂,阻止其发生恶性病变。

许晓玲主任介绍,宫颈糜烂的治疗方法很多,激光、冷冻、电凝等等,但这些方法可能造成宫颈瘢痕,给生活和生育带来不利影响,因此选择不伤宫颈的前沿技术就显得非常关键。

专利技术海扶刀与传统治疗方法完全不同,它是世界上唯一采取由内而外治疗模式(ICO)的专利技术,无需靠灼烧宫颈表皮组织来进行治疗,可有效

避免宫颈瘢痕、狭窄等常规治疗后遗症的发生,特别适合有生育要求、久治不愈的女性患者。

2005年,北京等地5家医院联合对1500例宫颈糜烂患者进行临床对比实验,治疗后在阴道镜观察下对比,发现电刀治疗的宫颈糜烂面已灼碳化,而采用专利技术海扶刀治疗的宫颈,宫颈糜烂面看不出与治疗前有什么不同,这证实专利技术海扶刀不是靠灼烧表皮组织来治疗的,因而可以做到不损伤宫颈,这个结果令众多宫颈糜烂患者大吃一惊。

世界卫生组织干事、美国妇科专家史黛丽女士在全美医学论坛上指出:海扶刀技术克服了以往治疗方法的缺点和不足,是目前治疗宫颈糜烂的最佳选择,在美国,80%的中重度宫颈糜烂患者都选用了这一专利技术系统进行治疗。

(金盾医院地址: 潍坊市健康街369号, 男性健康专线: 2979999)

相关链接

金盾妇科部分前沿技术简介

凝固刀:源自美国的前沿妇科技术,治疗子宫肌瘤、功能性子宫出血,不开刀,不住院,不损伤子宫,不影响生理功能,一次性30分钟左右完成治疗;

海扶刀治疗系统:唯一采用由内而外(ICO)治疗模式专利技术,宫颈无热灼,碳化现象,避免了微波、电凝等常规治疗方式可能造成的宫颈狭窄、瘢痕等后遗症,真正做到只除糜烂,不伤宫颈,一次5-10分钟即可完成治疗;愈后宫颈无创无痛,恢复光滑如初。

超声介入技术:清除卵巢囊肿不需开刀,整个治疗过程不超过半小时,不需住院,安全方便。

无痛保宫流产诊疗超市:金盾医院在潍坊市独家开展全新理念无痛保宫流产诊疗超市;超市涵盖目前医疗界所有无痛人流术式,患者可以根据自身个体情况进行选择。

把健康带回家
治好妇科病, 过个踏实年